

Z ZASEDANJA ZBOROV OBČINSKE SKUPŠČINE

Kje je most?

Delegati so sprejeli odlok o sprejemanju zazidalnega načrta za zazidalni otok VS 5 Rožna dolina in del VS 6 Vič.

Med postopkom razgrnitve in končnim predlogom zazidalnega načrta se glede na veliko število pripomb občanov končni zazidalni načrt v marsičem razlikuje od prvotne zamisli. Tako so opuščene tri lokacije za otroška igrišča, spremeni oziroma poveča se meja rezervata za servisne dejavnosti med Cesto IV in Cesto VI ter Cesto IX in Cesto XI, definirana je os in profil bodoče regionalne ceste, ki poteka po Cesti dolomitskega odreda in Cesti Iga Grudna do priključka na Cesto na Brdo, Kristofova ulica, ki se navezuje na Cesto na Brdo in Cesto Iga Grudna postane zaradi ustrežnejšega prometnega režima enosmerna, definirana so avtobusna postajališča z padstreški, ob obstoječem sankališču je predvideno parkirišče.

Vse pripombe so bile torej zbrane, veliko med njimi jih je bilo tudi upoštevanih, vse pa usklajene z občani oziroma krajevnimi skupnostmi. Kljub temu pa sta se tik pred sprejemom zazidalnega načrta pojavili še dve vprašanji iz baze, namreč, zakaj so za Mestni potniški promet še vedno štiri variante in zakaj most med Škrabčevno in Bizjakovo ulico v zazidalnem načrtu ni zarisan. Dejstvo je namreč, da gre le za grobe orise prometnega režima, ki pa se bodo pred realizacijo še konkretizirali, v sodelovanju s krajanji seveda.

Trinajst let star spor je rešen

S sprejetjem spremembe zazidalnega načrta za del območja VS 6 Vič-odcepi Nanoške ulice, je rešen, čeprav ne v zadovoljstvo prizadetih, trinajst let star spor zaradi dovozne poti k individualnim stanovanjskim hišam.

Po zazidalnem načrtu iz leta 1965 naj bi dovozna pot iz Nanoške ulice do individualnih hiš potekala ob stanovanjski hiši in parcelo delila na dva dela. To zemljišče, predvideno za dostopno pot pa ni bilo mogoče odvzeti, ker pripada kot funkcionalno zemljišče stanovanjski stavbi za njeno normalno uporabo. 1981. leta so se prizadeti strinjali, da se javna pot sprovede v širini treh metrov ob vzhodnem robu zemljišča. Tam je sedaj makadamska cesta. Ostala pa je privatna in ne javna dostopna pot. Javna pot, je postala šele sedaj, s sprejetjem spremembe zazidalnega načrta. Prizadeti se s tem niso strinjali, sedaj so hoteli izvedbo zazidalnega načrta iz leta 1965!

Krajevna skupnost meni in širši javni interes je takšen, da obstoječa makadamska cesta postane javna dovozna pot. Tudi delegati občinske skupščine so se tako odločili, saj jim je bilo tudi nerazumljivo, da si prizadeti

Z DRUŽBENOPOLITIČNEGA ZBORA

Aktualno: industrija in nagrajevanje

Podatek, da je kar 80 odstotkov odpisane opreme značilnost viške industrije, je morda najbolj alarmanten za poglobljene delegatske razprave o stanju, problematiki in usmeritvah industrije v občini. Zato gre podpreti tiste usmeritve, ki opredeljujejo razvoj intenzivnejše zahtevnejše industrije ob večji uporabi znanja ter večji povezanosti znanstvenih dognanj. Na slednjem področju še vedno niso vidni večji premiki, čeprav ponekod OZD še same prihajajo do spoznanja, da brez tesnega sodelovanja z raziskovalci ne gre. Doseči to miselnost, pa pomeni narediti opazen korak dlje tudi v načrtovanju industrijske proizvodnje, ki bo izrazito usmerjeno. Še vedno zaskrbljuje dejstvo nezadostnega uvoza opreme in modernizacije tehnologije, zato velja v večji meri obvezati vse odgovorne dejavnike, da resneje pristopijo k razreševanju tega problema. V gradivu samem, še bolj pa v aktivnostih, ki bodo sledile delegatskim odločitvam, je treba večji poudarek dati izobraževanju ob delu in pri delu, več časa pa bo potrebno odmeriti tudi iskanjem odgovorov na vprašanja o odpravljanju vzrokov slabe rentabilnosti nekaterih OZD. Temeljiti in odgovoren pristop OZD pri izdelavi analiz razvojnih možnosti pa bo trdna osnova za smelejšo usmeritev industrije v občini.

Ob razpravi o rezultatih polletnega gospodarjenja - mimogrede povedano - delegati so jih ocenili kot dobre in zadovoljive ob tem pa postavili nekaj vprašanj, se je nato razvila razprava okrog zaskrbljujočih pojavov nagrajevanja v nekaterih panogah. Žal ni bilo pri roki odgovora na vprašanje o številu zaposlenih, ki prejemajo nižji OD od 15.000 dinarjev (posredovan bo na naslednji seji), saj nekateri podatki opozarjajo na slabe OD v vzgoji, trgovini in gradbeništvu. Delegati so odločno opozorili, da se rešijo tudi sicer neskladje med OD, saj se marsikje z zagotavljanjem najnižjega OD že povsem približujemo uravnalovki. Z ozirom na to, da je bilo izpostavljeno precej problematike o nagrajevanju v družbenih dejavnostih, je zbor sprejel pobudo, da celovitejšo razpravo tem vprašanjem nameni OK SZDL.

hočejo sami sebi škodovati - po njihovem predlogu bi morali namreč parcele razdeliti na dva dela, tako da bi imeli pol vrste eni, pol pa na drugi strani ceste.

Zelena luč za kioske

Ob sprejemanju Odloka o sprejemu urbanistične dokumentacije za postavitev kioskov na področju občine Ljubljana Vič-Rudnik, se je pokazala naša slabost pri delegatskem odločanju.

Predlog odloka je bil namreč dan v razpravo vsem krajevnim skupnostim, ki naj bi se dogovorile, kakšne dejavnosti oziroma storitve ponujene v kioskih posameznik krajevna skupnost potrebuje. Krajevne skupnosti so se odzvale, povedale svoje potrebe. Na osnovi takšnega sporazumevanja je bil tudi oblikovan omenjen Odlok, dopolnjen z dejavnostmi in lokacijami kioskov.

Na seji zbora krajevnih skupnosti pa se je izkazalo, da sveti krajevnih skupnosti v marsikateri krajevni skupnosti odločajo brez vednosti delegatov oziroma delegacij. Tiste so namreč prišli na sejo sicer pripravljeni a s kupom pripomb in vprašanj, ki jih prej ni bilo. To neusklajenost so ugotovili že delegati na sami seji, ki sploh niso vedeli, da je seznam obstoječih in predvidenih kioskov nastal v dogovoru s krajevnimi skupnostmi.

Odlok je bil kljub številnim vprašanjem sprejet vendar z dopolnitvijo, da morajo tudi nadalje sodelovati pri izboru lokacij in delavnosti kioskov.

Melioracije v Dobravici in Pijavi gorici

Delegati vseh treh zborov občinske skupščine so sprejeli Odlok o uvedbi melioracijskega postopka na zemljiščih v k. o. Dobravica pri lgu in delu zemljišč v k. o. Pijava gorica.

Na tem področju je predvidena (gre za 310 hektarov) proizvodnja koruze za zrnje, silažne koruze in travno deteljne mešanice. Osnutek tega odloka je predvidel začetek in konec melioracijskih del v letu 1985, delegati pa so sprejeli predlog, da se dela pričnejo sicer leta 1985, zaključijo pa leta 1986. S to spremembo je bil osnutek sprejet, prekvalificiran v predlog in tudi ta brez pripomb sprejet.

Spremembe proračuna občine za leto 1984

Skrajšani postopki pri sprejemanju dokumentov naj bodo izjema, ne pa pravilo, so menili delegati zbora krajevnih skupnosti, ko so obravnavali Osnutek odloka o spremembi in dopolnitvi odloka o proračunu občine Ljubljana Vič-Rudnik za leto 1984. Na sam osnutek delegati niso imeli nobenih pripomb, šlo je le za načelno odklanjanje takšnih postopkov.

Kljub temu je bil osnutek z večino glasov (od 32 prisotnih delegatov jih je bilo pet proti) prekvalificiran v predlog in sprejet.

Nina Čoz

S SEJ IZVRŠNEGA SVETA

KAKO URESNIČUJEMO DOLGOROČNI STABILIZACIJSKI PROGRAM?

Nosilci nalog ne poročajo!

Pregled aktivnosti za uresničitev dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije v občini je poleg Resolucije o politiki izvajanja družbenega plana izredno pomemben dokument s predvidenimi nalogami, nosilci in roki in ciljem zagotavljanja hitrejšega razvoja na vseh področjih. Zato izvršni svet in komisija za pripravo pregleda aktivnosti redno spremljata uresničevanje zastavljenih nalog. Izvršni svet je ugotovil, da so občinski upravni organi realizirali vse naloge, predvidene v prvih osmih mesecih, neresena je le naloga s področja turizma in gostinstva. Opredeljen za naložbo v turistične in gostinske objekte v sorazmerno kratkem času ni bila možna, ker pa smo v času priprav planov za naslednje srednjeročno obdobje, bo to področje v planskih dokumentih treba podrobneje obdelati in privabiti nosilce naložb.

Zaskrbljuje pa ugotovitev izvršnega sveta o izvajanju stalnih nalog, ki bi morale biti vtikane v življenje in delo prenekaterega delovnega kolektiva, krajevne skupnosti ali interesne skupnosti. Pregled aktivnosti za uresničitev dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije je namreč ob sprejemu naletel na odobravanje in podporo, zato pričakujemo tudi njegovo uresničevanje. Do 31. avgusta (pa še mesec dni kasneje), to je do roka, ko morajo nosilci

STANJE NA PODROČJU PLANIRANJA

Neresen pristop nosilcev planiranja

Na področju srednjeročnega planiranja bi morali temeljni nosilci planiranja v skladu z občinskim odlokom in zakonom o sistemu družbenega planiranja ter

o družbenem planu SRS sprejeti v mesecu maju sklep o pripravi srednjeročnih planov, v mesecu juliju 1984 pa bi morali nosilci planiranja pripraviti Analizo razvojnih možnosti za obdobje 1986-1990.

Sklep o pripravi srednjeročnih planov je sprejelo 136 nosilcev planiranja od skupno 216. Največji odziv je bil v krajevnih skupnostih, najslabši pa v organizacijah združenega dela, saj je od 97 OZD sklep sprejelo le 53 organizacij združenega dela.

Analizo razvojnih možnosti za obdobje 1986-1990 so poslali le štiri nosilci planiranja, med njimi samo eden s področja gospodarstva - DO IGO.

Ko je občinski izvršni svet obravnaval ta izjemno neresen pristop nosilcev planiranja, predvsem gospodarskih OZD, je sklenil, da jih še enkrat pozove, naj opravijo svoje obveznosti in dolžnosti, saj brez omenjenih dokumentov ne bo mogoče pripraviti smernic in elementov za samoupravno sporazumevanje in dogovarjanje o temeljnih plana, prišlo bo do kasnitve teh dokumentov in ne bo možno uresničevati načela sodanega planiranja.

Torej morajo nosilci planiranja v osmih dneh odgovoriti izvršnemu svetu ali so sprejeli sklep o pripravi srednjeročnih planov in poslali Analizo razvojnih možnosti. V nasprotnem primeru bodo na ustrezen način ukrepale tako družbenopolitične organizacije in na osnovi svojih pooblastil tudi izvršni svet.

Zaostriti odgovornost

Ob razpravi o možnostih razvoja industrije v občini, so delegati družbenopolitičnega zbora opozorili na naloge, ki obvezujejo organizacije združenega dela pri snovanju planskih dokumentov. Ključnega pomena so pri tem opredeljene na kratki in dolgi rok, ob načrtnejšem izkoriščanju znanosti in znanja, ki pa bi jih morale OZD zajeti že v sedanje usmeritve planskih dokumentov. Žal pa je, po informaciji predsednika izvršnega sveta, disciplina pustila že pri prvih obveznostih, ki jih imajo OZD pri načrtovanju srednjeročnega plana 1985-1990. Do konca julija (do obveznega roka) je sklep o pripravi planov sprejelo le 55 odstotkov OZD.

Odločno so delegati sprejeli sklep, da obvezujejo izvršni svet naj izostri odgovornost OZD pri pripravi planskih dokumentov!



Domači stroj za molžo drobnice!

Sredi septembra je naš sodelavec Lado Čuk zabeležil v objektiv tale posnetek z Golega. Gorenje Fecro - tovarna nerjaveče opreme za kmetijstvo in živilstvo iz Slovenj Gradca je Matjažu Brišniku in Tomu Matjeviču, ki imata farmo 350 ovac predala v uporabo prvi domači sistem za molžo drobnice. Manj dela za »farmerja«, ki sta do sedaj morala dnevno ročno pomolsti 150 ovac!

stalnih nalog poročati o svojem delu, pa niti izvršni svet, niti komisija, nista prejela nobenega sporočila! Knjižnica,

v kateri je objavljen pregled aktivnosti, je resda sorazmerno tanka in majhna, pa je vendarle ne kaže izgubiti med ostalimi papirji. Nosilci nalog pa morajo - že v dokaz svoje poslovnosti - vendarle čimprej poročati o opravljenih - ali neopravljenih - nalogah.

VODOOSKRBA V KS TURJAK Premika se v prid vode

Problematika vodooskrbe v krajevni skupnosti Turjak ni nova. Spomnimo se samo lanskega leta, ko je bila situacija že tako tragična, da so bili krajanji primorani vodo voziti s cisternami.

Krajevna skupnost se je odločila, da bo problem rešila s priključitvijo na vodovodni sistem Dobropolje. S projektom, ki je izdelan, naj bi bil problem pitne vode rešen za vasi: Mali Osolnik, Prazniki, Čatež, Turjak, Gračež, Pri mostu, Mali Ločnik in Veliki Ločnik. Nekatere teh vasi že imajo lokalne vodovode, vendar je večina njih neprimerna.

Kot vodni vir bo služil izvir Zviršče v KS Rob, ki že napaja vodovodni sistem Dobropolje, na katerega naj bi se priključil sistem Turjak pred vsajjo Knejo.

Zajetje Zviršče ima kapaciteto 20 litrov na sekundo, s čimer naj bi bile potrebe po vodi zadovoljene za dalj časa. Po predračunu naj bi vodovod stal 54.528.874,15 dinarjev glede na cene v letošnjem februarju, glede na trenutne cene pa že blizu 6 starih milijard.

Pripravljen je že tudi samoupravni sporazum o izgradnji vodovoda Turjak, kot priključka k regionalnemu vodovodu Rob-Dobropolje-Struge in o gospodarjenju z njim po končani izgradnji, ki pa ima v svojem ostanku še nekaj napak in nedorečenosti.

N. Č.

Vzorčni rezultati blizu resolucije

Rezultati poslovanja viškega gospodarstva so bili v prvem četrtletju odlični, v drugem dobri, v osmih mesecih pa še vedno precej boljši od lanskih v enakem obdobju in na ravni, ki za letos zagotavlja uresničitev poglavitnih resolucijskih ciljev. Daleč največjo rast dohodka so zabeležili v Iliriji Vedrog (kjer prednjačijo tudi po rasti količinskega obsega industrijske proizvodnje) in IGO, obseg proizvodnje pa so močno povečali še v KIG, Avtomontaži TOZD Utensilia, Plutalu TOZD Zapiralne embalaže in KIP. Pod lanskim obsegom je industrijska proizvodnja v Strojnem obratu Ljubljanskih mlekar in Žičnici, kjer pa se spreminja proizvodni program in dosega mnogo ugodnejše poslovne rezultate kot lani.

V prvih sedmih mesecih letos je znašala blagovna menjava s tujino 3,5 milijarde dinarjev, izvoz pa je bil za tretjino večji od uvoza, pri tem pa je konvertibilni izvoz za 13 odstotkov zaostajal za uvozom. Julij pa je bil poleg januarja in marca tretji letošnji mesec, ko je bilo na konvertibilnem področju doseženo pokritje uvoza z izvozom. Devizni priliv se je v primerjavi z enakim obdobjem lani povečal za 48 odstotkov, odziv pa za 7.